

# “牛市旗手”全线涨停，券商APP“宕机” 成交2.59万亿元 A股创造历史

近期政策万箭齐发，力度空前，市场迎9月强势收官行情。截至9月30日收盘，沪指涨8.06%，深证成指涨10.67%，创业板指涨15.36%。沪深两市成交超2.59万亿元，创出历史成交金额天量。两市超700股涨停，超2700股涨超10%。沪指9月涨17.39%，深证成指9月涨26.13%，创业板指9月单月上涨近38%，创单月涨幅历史纪录。盘面上，所有板块大涨，软件开发、半导体、电池板块涨幅居前。创业板新股N长联收涨1703.98%。

券商板块集体爆发，东方财富等四十余股全线涨停；金融科技板块持续大涨，同花顺、指南针、财富趋势、银之杰、大智慧等涨停。

截至2024年9月30日收盘  
深成指的涨幅创下了  
自1996年12月16日  
A股实行涨跌幅限制以来的  
最大当日涨幅纪录

沪深两市成交总额近  
2.6万亿元，同样刷新历史纪录



## 火爆 成交量创纪录，霸屏热搜

### A股创历史成交天量，“牛市旗手”券商股集体涨停

9月30日A股市场再度火爆。截至收盘，沪深两市成交超2.59万亿元，创出历史成交金额天量。其中沪指成交11678亿元；深成指成交14253亿元；创业板指成交6747亿元。

“牛市旗手”券商股9月30日再度强势起舞，除去停

牌的国泰君安和海通证券外，截至收盘，东方财富、第一创业、东北证券、中银证券、中金公司、中信证券等近50只券商股集体涨停。

港股市场上，申万宏源香港暴涨100%，国泰君安国际、兴证国际涨超50%。

### 资金跑步入场，日均开户数激增，线上开户排队

有分析师指出，市场回暖下，券商全年业绩增速预期进一步提高。此外，中长期资金入市将显著优化资本市场生态，夯实券商长期发展基石，券商有望长期受益机构化趋势。此外，随市场情绪转暖，客户开户意愿明显增强，日均开户数激增，线上开户出现排队现象，个人及机构客户资金进场意愿强烈。有外媒评论当前的A股称，中国股市似乎已准备好进入牛市。

天风证券非银金融首席分析师杜鹏辉日前表示，随着市场情绪转暖，客户开户意愿明显增强，日均开户数激增，线上开户出现排队现象，同时，沉睡客户自主活跃度较本月前期明显增强，个人及机构客户资金进场意愿强烈。

### 交易量过大，多家券商交易软件“宕机”

9月30日，全市开盘不足35分钟成交量突破万亿元，刷新历史最快万亿纪录。由于交易量过大，多家券商APP出现交易卡顿、登录失败、无法显示数据等问题。早间，有网友发帖称，国信证券旗下金太阳APP出现行情界面一片空白、无法交易的情况。据不完全统计，投资者反馈，招商证券、中信证券、银河证券、申万宏源、国信证券、同花顺等券商软件均出现类似问题。对此，多家

券商反馈称，已应急启动备用站点用以交易，确保备用站点的资源和性能能够满足当前的需求，同时监控其稳定性和响应时间。前期，券商已对交易系统进行了扩容和优化，以应对交易量的急剧增加。

### 新股暴涨，长联科技涨超1700%

9月30日的A股市场新股表现同样火爆，长联科技上市开盘报99.00元，截至收盘报381.00元，涨幅1703.98%，成交额21.20亿元，振幅1463.07%，换手率91.38%，总市值245.52亿元。

### 有人给国庆出游机票升舱

A股全线飙升，行情火爆，相关话题刷屏热搜。据央视财经，有券商营业部负责人介绍，近一周新开账户的投资者中，“00后”“90后”占比超70%，部分券商国庆安排值班迎接开户热。

不少投资者在社交平台调侃称：“建议A股不放假！”“因为A股，第一次不想放假。”

而随着A股的持续上涨，有不少原准备国庆假期“家里蹲”的股民们看起了机票酒店。还有不少原打算“穷游”的股民纷纷提高出游预算。有网友晒出升舱截图称：“A股太争气了，自费给后天机票升舱了……”

## A股 6大新纪录

创业板指  
单日涨幅创历史纪录：  
单日上涨15.36%

科创50指数  
单日涨幅创历史纪录：  
单日上涨17.88%

北证50指数  
单日涨幅创历史纪录：  
单日上涨22.84%

深成指  
单日涨幅创  
实行涨跌幅限制以来纪录：  
单日上涨10.67%

沪深成交额  
突破2.59万亿创历史新高

开盘  
35分钟破万亿  
刷新历史最快万亿纪录

服务  
便利交易  
护航安全

券商国庆假期推出  
7×24小时开户服务

9月30日，多家券商宣布国庆假期推出7×24小时开户服务，错峰开户不排队。还有部分券商营业部通知客户，在国庆及周末照常营业，支持现场办理业务。

10月7日上交所全网测试

记者从券商处获悉，上交所定于2024年10月7日（周一）组织开展“十一”假期后系统开机连通性测试，为相关机构开机验证提供连通性测试环境。

参测单位包括上交所技术公司、上交所信息公司、相关核心机构以及各市场参与者。根据上交所通知，此次测试主要内容为：模拟1个交易日交易，验证相关各方正常登录上交所竞价、综业、新债券、期权、固收等交易系统，开展公告接收处理、委托申报、成交回报、行情接收展示等业务。

## 后市 节后行情会怎么走？

收益将转向成长股。

巨丰投顾表示，周一市场再度上攻，华为产业链领涨。多重利好席卷而来，A股情绪激昂。从长周期看，巨丰投顾认为，A股与经济在政策刺激下有望同步出现向上的拐点，市场悲观情绪已经彻底修复。新的增量政策仍在路上，节后市场回暖趋势有望继续。

国泰君安认为，短期拉升后，对政策的乐观期待依然会推高股市；参考2019年政策态度转变的行情高度，上证估值仍有一定向上空间。权重股正在填平定价洼地，成交放大后权重搭台成长唱戏，超额

招商证券分析指出，指数级别的反弹出现通常较为突然，速度较快，经常出现第一时间反应不过来，这是非常正常的现象，不过，一般而言，指数级别反弹吸引资金流入后，后续市场会出现2—3个月的结构行情，而且这种结构性行情一定是存在一条清晰的主线进行引领。

未来是一轮什么牛市？任泽平发文称，“我认为是‘信心牛’，由于政策大幅超预期，带来对中国资产和经济前景信心的大幅扭转，是对看多中国的奖赏，是对看空中国的打击。物极必反，否极泰来。对市场的看法，就一个字：买！”

综合新华财经、中国证券报、央视财经、红星新闻、上海证券报等报道